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Cvicenia ¢. 9, tlohy na JavaFX

Nasledujtice tlohy moZno vyuzit na precvi¢enie zakladov JavaFX. Nie st urcené na odovzdavanie na testovaci.

1. Vytvorte aplikdciu umoznujicu vykonavat prevody ¢isel medzi desiatkovou a dvojkovou sistavou. Hlavné
okno moze obsahovat napriklad dve textové polia a dve tlacidla. Po stlaceni jedného z tlacidiel sa ¢islo
zadané v prvom textovom poli v desiatkovej stistave prevedie do dvojkovej ststavy a vysledok sa zobrazi
v druhom textovom poli; druhé tlacidlo moze vykonévat prevod opa¢nym smerom.

Samotné prevody medzi sistavami mozete realizovat vhodnymi variantmi metéd Integer.valueOf
a Integer.toString.

2. Rozgirte aplikaciu z predoslej tlohy tak, aby realizovala prevody medzi Tubovolnymi dvoma poziénymi
Ciselnymi sustavami (zéklady tychto sistav moze zadavat pouzivatel v dalsich textovych poliach, pripadne
sa moZete s pomocou dokumentéacie zoznamit s ovladacim prvkom Spinner).

3. Vytvorte aplikaciu, ktora do okna vykresli mriezku o 100 krat 100 stvoréekoch (farba stvorcekov moze byt
napriklad biela a farba mriezky ¢ierna). Po kliknuti na Tubovolny zo §tvoréekov sa jeho farba zmeni na ne-
jaku tretiu farbu. Po opédtovnom kliknuti sa jeho farba zmeni naspit na bielu, atd. Jednotlivé stvorceky
mriezky mozete reprezentovat napriklad inStanciami triedy Rectangle.

4. Upravte aplikiciu z predchédzajucej tilohy tak, aby pracovala s mriezkou, ktorej rozmery st zadané pouzi-
vatelom. Vyskiagajte rézne spdsoby zadavania tychto rozmerov: na konzolu, do textového siboru, do vhod-
ného ovladacieho prvku JavaFX (napriklad TextField alebo Spinner).

5. Vytvorte jednoduchu kalkulacku obsahujucu tlacidla 0,1,...,9 pre zadavanie ¢islic do textového pola (ktoré
pripadne méZe umoziiovat aj manuélne zadavanie vstupu z klavesnice) a tlacidla pre niektoré jednoduché
pocetné tkony. Vytvaranie jednotlivych tlacidiel pre ¢islice a implementéciu ich funkcionality nepiste ma-
nualne pre kazdia z Cislic zvlast; namiesto toho pouzite jediny cyklus, v ktorom sa vytvoria vSetky tieto
tlacidla a pridé sa im tam aj ich funkcionalita.

Pri niektorych pristupoch k rieSeniu tejto tlohy — hoci zdaleka nie pri vSetkych — moZze nastat potreba
napisat lambda vyraz, v rdmci ktorého sa bude pristupovat k iteracnej premennej cyklu. Nieco také nie
je mozné urobit priamo, pretoze itera¢na premenné cyklu nie je ani findlna, ani ,v podstate findlna“.
Stale v8ak moZno vo vnutri cyklu definovat findlnu alebo ,v podstate finalnu“ premennt, ktorej hodnota
sa nastavi na hodnotu itera¢nej premennej.



